



Именно с таким предложением выступили жители поселка Кондратьевка на встрече с участковым инспектором района и его руководством.

Как сообщает [пресс-служба](#) Горловского УВД, на встрече жители поселка поделились наболевшим, а также выступили с предложением о создании добровольных помощников участковому по принципу бывших ДНД.

Присутствовавший на встрече начальник отдела участковых инспекторов милиции Горловского ГУ Евгений Кравцов идею поддержал и добавил, что создание таких формирований предусмотрено на законодательном уровне.

"Горловский Медиа Портал"